市交通运输综合行政执法支队 举行第一期军训会操演练

本报讯 11 月 1 日, 市交通运输综合行政执法支队举 行第一期军训会操演练。市交通运输局党组副书记、副 局长井文甲, 市交通运输综合行政执法支队支队长苏方 乾及其他班子成员、各县交通执法大队大队长出席此次

井文甲对会操演练成功表示祝贺, 并向在军训中表 现突出的"军训标兵"颁发荣誉证书。

在全市交通运输系统以案促改作风纪律专项整治工 作期间,开展执法人员军事化训练,就是为了提高交通 执法管理水平, 规范执法人员行为, 提高团队协作能力、 执行力、战斗力,树立良好的外部形象。通过军事化训 练和业务培训,进一步提升交通执法队伍的政治素质。 依法行政的业务素质、执法为民的职业修养, 必将打造 成为一支让党放心、让人民满意的交通执法"铁军"。一 要立党为公、执法为民。交通执法队伍是党的执法队伍, 是人民的执法队伍,要时刻铭记为党树形象、为民谋利 益的理念, 认真贯彻落实党的路线、方针、政策, 以实 际行动践行立党为公、执法为民的根本宗旨。二要科学 治理、强化素质。做好新时期的交通运输综合行政执法 工作,必须坚持科学治理理念,将执法、管理、监督、 服务有机结合起来,把内强素质、外树形象有机统一起 来,不断提升行政执法的综合素质。三要攻坚克难、顽 强拼搏。全体执法人员要通过作风纪律大整顿,树立恪



尽职守、爱岗敬业的信念, 切实 做到脚踏实地、真抓实干; 树立 严于自律、秉公执法的形象,坚 持以身作则,公正执法;树立锐 意进取、敢于担当的形象, 勇于 开拓创新, 攻坚克难, 通过树立 良好的队伍形象, 赢得社会公众 的信任和支持,提高执法工作效 (李恺 叶建东 文/图)



濮阳华润

本报讯 家住市城区玫瑰园小区的李某,擅自拆除自家 户内气表窃用天然气,近日,濮阳华润燃气有限公司(以下简 称"濮阳华润")抄表员对其进行安检抄表时,发现该用户将 燃气管道用软管直接连接到燃气灶具,涉嫌盗气。经公司进 一步稽查核实其盗气行为属实后,立即报警。日前,我市公安 局机关对李某处以 10 日行政拘留并罚款 800 元。

冬季用气高峰即将来临,濮阳华润将对重点区域和工商 业用户进行拉网式排查,做到严治、严防、严管、严查,与公 安、司法、安监等部门密切合作,建立健全打防并举的长效机 制,从源头上遏制和减少盗气行为。同时,呼吁广大用户及时 举报偷盗气等危害燃气安全的行为,一经查实,将给予举报 人奖励,并严格保密举报人信息,举报电话为0393-5566670 或客服热线 0393-5566777。

燃气安全事关人民群众生命财产和城市安全稳定,用户 一定要严格遵守用气规则,不要心存侥幸。濮阳华润将一如 既往守在用户身边,保障用户用气安全。

市气象局

诚信守信 业绩导向

用户至上 感恩回报

荣获全省气象官传项目竞赛团体第二名

本报讯 近日,在第十三届河南省 气象行业 (部门) 岗位技能竞赛中, 市 气象局代表队获气象宣传项目竞赛团体 第二名,该局选手钟天华获个人第二

市气象局高度重视此次竞赛,组织 交流培训,为参赛选手营造良好的学习 环境。参赛选手刻苦学习、精心准备, 取得了一定成绩。在今后的工作中,市 气象局全体职工将继续努力、克服不 足, 创造更加优异的成绩。

省气象局局长王鹏祥在闭幕式上指 出,全省各级气象部门高度重视此次技 能竞赛,认真组织广大职工积极准备、 踊跃参与,在内容丰富、规范公正的竞 赛活动中奋勇争先、百舸争流,取得了

良好成绩,形成了重视学习、重视业 务、重视人才的良好风气。下一步,全 省气象部门要进一步弘扬优良传统、加 快科技创新,努力做到"监测精密、预 报精准、服务精细",在服务国家、服 务人民中践行初心和使命; 要坚持问题 导向,通过技能竞赛解决业务和发展中 的实际问题, 引导干部职工在实践中不 断提高干事创业的能力; 要不断完善竞 赛长效机制,充分运用竞赛成果,选拔 讲政治、重学习, 求创新、干实事的优 秀年轻干部人才,在"我为河南气象事 业添光彩"生动实践中,为推动河南气 象强省建设、保障河南经济社会高质量 发展作出新的更大贡献。

(赵桂芳)

应急安全你我他 濮阳市应急管理局

生产经营单位发生生产安全事故造成人员死亡、 他人财产损失的,应当如何承担赔偿责任?

答:安全生产法第一百一十一条规 定:"生产经营单位发生生产安全事故造 成人员伤亡、他人财产损失的,应当依法 承担赔偿责任;拒不承担或者其负责人逃 匿的,由人民法院依法强制执行。生产安 全事故的责任人未依法承担赔偿责任,经 人民法院依法采取执行措施后,仍不能对 受害人给予足额赔偿的,应当继续履行赔 偿义务;受害人发现责任人有其他财产 的,可以随时请求人民法院执行。"这是对 生产经营单位因生产安全事故造成人员 伤亡、他人财产损失应依法承担赔偿责任

生产经营单位发生生产安全事故造 成人员伤亡、他人财产损失的,应当依法 承担赔偿责任。这里所称的"依法",是指 依照民法通则等民事法律的规定。民法通 则第一百零六条规定,公民、法人违反合 同或者不履行其他义务的,应当承担民事 责任;公民、法人由于过错侵害国家、集体 的财产,侵害他人财产、人身权利的,应当 承担民事责任。生产经营单位发生生产安 全事故导致人员伤亡、他人财产损失,侵 犯了公民的人身权利、财产权利,应当根 据民法通则的规定承担"赔偿损失"责任。 这里的"人员",是指一切因事故而伤亡的 人,既包括生产经营单位的从业人员,也 包括在生产安全事故中伤亡的其他公民。 "他人",则是指生产经营单位以外的人, 既包括自然人,也包括法人和非法人单

需要注意的是,只要人员伤亡和财产 损失与生产经营单位的生产安全事故之 间存在直接的因果关系,生产经营单位就 应当承担赔偿责任。生产经营单位不能通 过与从业人员签订"生死合同"等方式,免 除或者减轻其应当承担的赔偿责任。

生产经营单位不履行赔偿责任时,受

害人或者其法定代理人有权向有管辖权 的人民法院提起民事诉讼,由人民法院依 法予以裁决。生产经营单位拒不承担赔偿 责任,或者生产经营单位的负责人逃匿 的,由人民法院依法强制执行。强制执行, 是指人民法院或者法律规定的行政机关 依据职权,采取强制措施,迫使义务人履 行义务的行为。我国民事诉讼法第二百三 十六条规定,发生法律效力的民事判决、 裁定,当事人必须履行。一方拒绝履行的, 对方当事人可以向人民法院申请执行,也 可以由审判员移送执行员执行。调解书和 其他应当由人民法院执行的法律文书,当 事人必须履行。一方拒绝履行的,对方当 事人可以向人民法院申请执行。

执行的程序是:人民法院首先应当向 生产经营单位发出执行通知, 责令其在 指定的期限内履行赔偿责任。逾期不履 行的,人民法院方予以强制执行,人民 法院有权向有关单位查询被执行人的存 款、债券、股票、基金份额等财产情况。 人民法院有权根据不同情形扣押、冻结、 划拨、变价被执行人的财产。为了切实 保障生产安全事故受害人的合法权益, 安全生产法还规定, 经人民法院依法采 取执行措施后, 生产安全事故的责任人 仍然不能对受害人给予足额赔偿的,其 赔偿责任并不能免除,而应当继续履行 赔偿义务。受害人发现责任人有其他财 产的,也可以随时请求人民法院执行。 人民法院应当根据受害人的申请,及时 予以强制执行。这条规定和民事诉讼法第 二百五十四条的规定是相衔接的。民事诉 讼法第二百五十四条规定,人民法院采取 强制执行措施后仍然不能完全偿还债务 的,被执行人应当继续履行义务。被执行 人发现被执行人有其他财产的,可以随时 请求人民法院执行。

事业单位拟注销

根据《事业单位登

记管理暂行条例实施细 则》和南乐县机构编制 委员会《关干印发南 乐县林业发展服务中 心机构编制方案的通 知》([2019]20号)文件 精神,整合县樊庄木材 检查站、县林业调查规 划队、县林业技术推广 站、县森林病虫害防治 检疫站,成立南乐县林 业发展服务中心, 事业 性质,相当正科级规格, 为县政府直属事业单 位, 归口县自然资源局 管理。经举办单位同意, 拟申请注销南乐县樊庄 木材检查站、南乐县林 业调查规划队、南乐县 林业技术推广站、南乐 县森林病虫害防治检疫 站 4 个事业单位法人登 记。请各债权人自 2020 年 11 月 5 日起 90 日内 向本单位资产清算领导 小组申报债权。

联系人:郭光辉 联系电话: 18739313353 特此公告

南乐县樊庄木材检查站 南乐县林业调查规划队 南乐县林业技术推广站 检疫站

2020年11月5日

记管理暂行条例实施细 则》和南乐县机构编制 委员会《关于成立南乐 县森林公园管理中心 的批复》(机构编制文 件)([2017]63号) 文件 精神,将南乐县蔡村林 场整合并入南乐县马颊 河苗圃,经举办单位同 意,拟申请注销事业单 位法人登记。请债权人 自 2020 年 11 月 5 日起 90 日内向本单位资产清 算领导小组申报债权。

联系人:郭光辉 联系电话: 18739313353

南乐县蔡村林场 2020年11月5日

明

罒

▲季怀藏 (身份证

410928198210111832)的 道路运输从业人员资格 证不慎丢失,声明作废。

▲安宗习(身份证 410928198407101830)的

道路运输从业人员资格 证不慎丢失,声明作废。

▲谢晓东 (身份证

410922199008180312) 不 慎将濮阳市住友房地产 开发有限公司开具的购 房收据(收据编号: 6022751;开具日期:2018 年 8 月 26 日; 金额: 187472 元; 房号: 9-1-201) 丢失, 声明作

▲河南龙安筑家建 设工程有限公司的行政 章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市安泰路快 益点家电清洗部的营业 执照 (统一社会信用代

92410900MA42K38X4F) 正本、副本不慎丢失,声 明作废。

▲朱恒恒 (身份证

410527199510118012)的 道路运输从业人员货运 资格证不慎丢失,声明作

▲武义俊 (身份证

410923196909152530)的 道路运输从业人员资格 证不慎丢失,声明作废。

